

Διορισμό ποινικού ανακριτή για την γκάφα με Ιντερπόλ ζήτησε ο Ιωνάς

Το διορισμό Ανεξάρτητου Ποινικού Ανακριτή με σκοπό να διεξαγάγει ανακρίσεις σε σχέση με τα γεγονότα που σχετίζονται με τη διαχείριση των πληροφοριών που διαβιβάστηκαν στην Αστυνομία Κύπρου από τις Σερβικές Αρχές και αν από αυτή προκύπτουν οποιεσδήποτε ποινικές ευθύνες για μέλη της Αστυνομίας, ζήτησε σήμερα από το Γενικό Εισαγγελέα, ο Ιωνάς Νικολάου. Υπουργός, Εισαγγελέας και Αρχηγός Αστυνομίας συναντήθηκαν σήμερα, για το θέμα της διαφθοράς στην Αστυνομία με αφορμή τη γκάφα που έγινε στην υπόθεση του φονικού της Αγίας Νάπας. Στο μεταξύ, όσον αφορά στον αστυνομικό ο οποίος τηλεφώνησε στον εγκέφαλο της συμμορίας για τη δολοφονία Καλοψιδιώτη, έχει μετατεθεί σε αστυνομικό σταθμό της Λευκωσίας.

Ιωνάς: Όλοι ευθυνόμαστε

Όσον αφορά στο σοβαρό θέμα της διαφθοράς, ο Υπουργός ανέφερε ότι ζήτησε τη διεξαγωγή ποινικών ανακρίσεων, αναφορικά με την διαχείριση των πληροφοριών που διαβιβάστηκαν από την Ιντερπόλ Σερβίας, την διαχείριση των πληροφοριών για άφιξη στην Κύπρο Σέρβων πληρωμένων δολοφόνων και την εμπλοκή δεσμοφύλακα, τις συνθήκες διαχείρισης των πληροφοριών, την διαρροή και ενημέρωση προσώπων τα οποία δεν θα έπρεπε να γνωρίζουν, καθώς και κάθε άλλο γεγονός που σχετίζεται με την όλη υπόθεση. «Ο δρόμος για την πάταξη της διαφθοράς στην Αστυνομία δεν είναι εύκολος και αναμένεται να γίνεται όλο και πιο δύσκολος όσο οι προσπάθειες γίνονται πιο έντονες. Για την αντιμετώπιση αυτού του προβλήματος απαιτείται η συνεργασία όλων των πολιτειακών θεσμών και πρώτιστα των πολιτικών κομμάτων. Αναλαμβάνω την πολιτική ευθύνη, σε στενή συνεργασία με την ηγεσία της Αστυνομίας, για την χάραξη του δρόμου και την υλοποίηση των μέτρων για πάταξη της διαφθοράς, τα



οποία προτίθεται να συζητήσω με όλα τα πολιτικά κόμματα στο πλαίσιο μιας συλλογικής προσπάθειας υλοποίησής τους. Χαιρετίζω την εκδηλωθείσα πολιτική βούληση των κομμάτων για πάταξη της διαφθοράς και αναμένω ότι θα υπάρξει η αναγκαία στήριξη για καταπολέμηση του τόσο σοβαρού αυτού προβλήματος, που όλοι αναγνωρίζουμε ότι υφίσταται για δεκαετίες στην Αστυνομία. Όλοι ευθυνόμαστε για την κατάσταση που επικρατεί στην Αστυνομία και τις ανορθόδοξες διαδικασίες που επικρατούσαν στις προσλήψεις και τις προαγωγές, γι' αυτό συλλογική είναι η υποχρέωση καθορισμού αντικειμενικών και αξιωματικών διαδικασιών. Ως Κυβέρνηση προτείνουμε την αλλαγή των κριτηρίων πρόσληψης με την κατάργηση της προσωπικής συνέντευξης για να μην υπάρχουν περιθώρια ρουσφετιού και την επιλογή των καταλληλοτέρων με βάση εξετάσεις αξιολόγησης προσωπικότητας που θα αποκλείουν τον επιρρεπή σε διαφθορά και προωθούμε την αναδιοργάνωση της Αστυνομίας και την εφαρμογή αξιωματικών κριτηρίων προαγωγής. Παράλληλα έχουν τεθεί με Αστυνομική Διάταξη κριτήρια μεταθέσεων και εναλλαξιμότητας των μελών», είπε ο Ιωνάς Νικολάου.



Καρέτα - καρέτα κολυμπούν με λουόμενους στα Μπάνια

Μετά τις δύο φώκιες που εξέπληξαν τους θαμώνες της παραλιακής περιοχής Κάτω Πάφου πρόσφατα, δύο μεγάλες χελώνες «καρέτα-καρέτα» έκαναν την εμφάνισή τους τις τελευταίες μέρες στα Δημοτικά Μπάνια Κάτω Πάφου και ενθουσίασαν τους κολυμβητές που είχαν την τύχη να τις δουν από κοντά.

Ο πρόεδρος των κολυμβητών Πάφου, Ματθαίος Ιεροκρηπίτης, δήλωσε ότι οι δυο χελώνες εμφανίστηκαν κοντά στις σημαδούρες στην παραλία των Δημοτικών Μπάνιων. «Αρκετοί από μας είχαμε την τύχη να τις θαυμάσουμε από κοντά και ήταν ομολογουμένως ένα εξαιρετικό θέαμα», είπε.

«Είναι γνωστό ότι οι χελώνες είναι ιδιαίτερα φιλικές προς τον άνθρωπο και είναι είδος που οφείλουμε να προστατεύσουμε, αφού τείνει να εξαφανιστεί. Πιστεύω ότι αν καταφέρουμε με κάποιους τρόπους να μείνουν οι χελώνες στα Δημοτικά Μπάνια, μπορούν να αποτελέσουν και την ατραξιόν για την περιοχή».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σίδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138